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SPOROČILO ZA JAVNOST – za takojšnjo objavo   
   

 
 
 
NASLOV: Evropski teden športa v MCC pod okriljem projekta Adaptive Sports Programs 

 
Celjski mladinski center (MCC) v okviru projekta Adaptive Sports Programs (ASP), katerega koordinator 

je prav tako MCC, organizira vrsto različnih in zanimivih aktivnosti v sklopu Evropskega tedna športa, 

ki bo potekal med 23. in 30. septembrom 2021. Aktivnosti bodo naslavljale spodbujanje socialne 

vključenosti in enakih možnosti v športu, pod sloganom #Beactive #Beadaptive.  

 

Šport in telesna dejavnost sta pomembna za ohranjanje in krepitev zdravja ter prispevata k aktivnemu 

in zdravemu staranju. Poleg tega je šport lahko dobro sredstvo za spodbujanje socialnega 

vključevanja ter povezanosti med različnimi družbenimi skupinami. Projekt ASP je osredotočen na 

spodbujanje enakih možnosti v športu, s poudarkom na dodatno spodbujanje vključevanja oseb iz treh 

specifičnih ciljnih skupin (gibalno ovirane osebe, osebe z okvaro vida in osebe z motnjami v duševnem 

zdravju).  

V skladu z omenjenimi pobudami Celjski mladinski center organizira naslednje dejavnosti, s katerimi 

bo spodbujal sodelovanje in vključevanje v športne aktivnosti za vse udeležence: 

- Četrtek, 23.9.2021, ob 9.00, v Centru za varstvo in delo Golovec, Prenova igrišča. 

K uspešni vključitvi v športne dejavnosti je nujno prilagajanje športne opreme potrebam posameznih 

udeležencev. Zaradi tega so se odločili, da izvedejo prenovo igrišča Centru za varstvo in delo Golovec, 

da bo le ta bolj optimiziran in prilagojen potrebam uporabnikov, ki bivajo znotraj CVD Golovec. 

 

- Petek, 24.9.2021, ob 15.00, atrij Celjskega mladinskega centra, Ping - pong turnir. 

V namene spodbujanja športnega duha, pripravljajo turnir PING – PONGA. Vabljeni, da se jim 

pridružite in odigrate igro ali dve. Nagrade za zmagovalce je priskrbel Decathlon Slovenija. 

https://www.asp-project.eu/
https://www.mc-celje.si/Adaptive_sport_programs/Evropski_teden_sporta_Prenova_igrisca_1/
https://www.mc-celje.si/Adaptive_sport_programs/Evropski_teden_sporta_Ping_pong_turnir_v_MCC_1/


 
 

- Sobota, 25.9.2021, od 10.00 do 12.00, Plezalni center Celje, Plezanje. 

Vabljeni vsi plezalni navdušenci, da se jim pridružite pri plezanju v Plezalnem centru Celje. Plezanje 

bo omogočeno tudi gibalno oviranim, ob podpori plezalnega vodnika. 

 

- Torek, 28.9.2021,  od 15.00 do 18.00, Vojnik, Terapija s pomočjo konja. 

Terapija s pomočjo konja (TPK) je namenjena otrokom in osebam s posebnimi potrebami, ki imajo 

težave na motoričnem, senzoričnem, emocionalnem, kognitivnem, socializacijskem in psihološkem 

področju. Izvajalka TPK bo Elizabeta Fijavž. Prijave so zaradi zapolnitve vseh mest zaprte! 

 

- Četrtek, 30.9.2021, od 10.00 dalje, Center za varstvo in delo Golovec, Športni dan. 

Vabljeni, da se jim pridružite na Športnem dnevu v Centru za varstvo in delo Golovec. Vse od 

namiznega tenisa, balinanja, košarke, nogometa in še marsikaj.  Dogodek je namenjen vsem 

osebam, saj želimo spodbujali inkluzivni odnos pri izvedbi športnih iger. 

 

Vsi dogodki v okviru Evropskega tedna športa so brezplačni. Na dogodke so potrebne prijave na 

info@mc-celje.si, za njihov obisk pa velja pogoj PCT oziroma pogoji, ki bodo v veljavi za terminu 

dogodkov.  

 

Za več informacij in aktualne novice se obrnite na Facebook stran projekta Adaptive sports programs 

ali na mag. Katjo Kolenc, vodjo programov, mednarodne koordinacije in projektov, tel št.: +386 31 

852 505, e-pošta: katja.kolenc@mc-celje.si 

 

 

 

 

 
 
 

https://www.mc-celje.si/Adaptive_sport_programs/Evropski_teden_sporta_Plezanje_1/
https://www.mc-celje.si/Adaptive_sport_programs/Evropski_teden_sporta_Terapija_s_pomocjo_konja_1/
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